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Osvrt na travanj 2011.: 

- U predstavništvu Europske komisije u Zagrebu u vrlo 

otvorenom i konstruktivnom razgovoru iskoristili smo 

mogućnost da predstavimo naš Projekt i postignute rezul-

tate. Gospođa Ligutić informirala nas je o pojedinim kom-

ponentama IPA-e, o dodjeli sredstava te specifičnosti obje 

nacionalne agencije u Hrvatskoj. Pri tome smo se htjeli 

informirati u kojoj mjeri se naše PŠ mogu uključiti u po-

jedinačne projekte suradnje EU. 

- Prilikom posjeta 52. Međunarodnom sajmu obrtništva na 

Zagrebačkom velesajmu od 04.-09.04.2011. razgovarali 

smo s različitim izlagačima, kako bi predstavili naša dva 

nova zanimanja. Neki od njih pokazali su interes, prije 

svega za automehatroničara te su nam obećali provjeriti 

postoji li mogućnost zaposlenja ovih profila u njihovom 

poduzeću. 

- Sastanak upravljačke skupine održan je 08. travnja u 

MINGORP-u u znaku rasprave o mogućem ostvarenju 

društveno-gospodarskih, sociokulturoloških i ekološ-

kih učinaka, o postizanju indikatora te djelovanjima na 

strukture. Govorilo se i o problematici pronalaska zapos-

lenja za prvu generaciju po završetku eksperimentalnog 

obrazovanja na ljeto 2011. Na prijedlog predsjednika Ud-

ruženja obrtnika grada Zagreba planirano je da se putem 

radijske emisije predstave nova zanimanja, kako bi se 

doprinijelo do zainteresiranih licenciranih obrtničkih radi-

onica. 

- Ovogodišnji sastanak GIZ-

ove radne skupine SELLER 

održao se od 11. do 13. trav-

nja u Tbilisiju, glavnome gra-

du Gruzije. Nažalost, prediv-

na stara jezgra grada još uvi-

jek je obilježena ratnim doga-

đanjima iz rata s Rusijom 

2008. godine te zbog slabe 

gospodarske situacije. 

 

 

 
Posjet gruzijskoj stru-
kovnoj školi 

 

 

 

U okviru radne skupine Seller „Tržište rada i strukovno 

obrazovanje“ objedinjeni su GIZ-ovi projekti iz balkanskih 

i srednjoazijskih zemalja te se u njezinim podskupinama      

 

 

  

 

    već godinama mogu dodatno obrađivati teme koje se  

     odnose na projekte. 

Odnedavno se angažman GIZ-a u Afganistanu jako in-

tenzivirao te su pokrenuti projekti velikog financijskog 

potencijala. I ABU-Consult će sudjelovati u ovome raz-

voju sa dva nova projekta. 

- Nakon što su dvije radne bilježnice za zanimanje 

automehatroničar te za zanimanje instalater prevedene 

na hrvatski jezik i podijeljene školama, sada je preda-

jom treće prevedene radne bilježnice za automehatro-

ničare završen proces prevođenja nastavnih sredstava. 

- Nekoliko dana prije Uskrsa MINGORP je od MZOŠ-

a dobio odgovor na zahtjev predan 18. veljače 2011. za 

preuzimanjem dvaju pilot zanimanja u redovni sustav 

obrazovanja za obrtnička zanimanja. Na temelju toga 

odgovora može se zaključiti kako se mišljenja, prije 

svega, razilaze vezano za satnicu, iako su revidirani 

programi u skladu sa zakonskim propisima. Sada je 

važno da se postigne konsenzus među svim sudionici-

ma u Projektu, kako bi se novi programi mogli pravov-

remeno ponuditi pri upisima u školsku godinu 

2011./12. 

 

 Planirane aktivnosti u svibnju 2011.: 

Svibanj će obilježiti tri glavne aktivnosti – dolazak dva 

stručnjaka iz Njemačke te vanjska kontrola Projekta: 

- Od 10. do 19.05.2011. gospodin Oermann po zadnji 

puta dolazi u Hrvatsku. Održati će dva trodnevna se-

minara za nastavnike u zanimanju automehatroničar, i 

to u Slavonskom Brodu i Zadru. Seminar u Zadru odr-

žati će se u suradnji s gospodinom Hohmannom, koji 

će od 15.05. do 21.05.2011. također po zadnji puta bo-

raviti u Zadru kao stručnjak u Projektu. 

- Kao što je već duže vrijeme najavljivano, revizijska 

kuća „PRICEWATERHOUSECOOPERS“ Njemačka 

će od 23. do 27.05.2011. provesti vanjsku kontrolu 

Projekta u svrhu osiguravanja kvalitete. Revizor gos-

podin Mätzschker te gospodin Sachs iz GIZ-a izrazili 

su želju da upoznaju neke od naših PŠ, ali i da obave 

razgovore s hrvatskim partnerima. Pri kontroli Projekta 

ABU-Consult će zastupati gospodin Rolla, iskusni vo-

ditelj projekata iz Berlina. 

- Kako smo doznali, transport oba AUDI-vozila biti će 

organiziran u 18. tjednu te se nadamo da ćemo ih usko-

ro moći predati školama. 
dr. Sigrid Jordan
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